Esit bolmeli diizglin ve tirdes KL gubugu iki destek {izerinde
sekildeki gibi durmaktadir. Cubuk Uzerindeki X ve Y toplan v,
2v hizlanyla belirtilen yénlerde ayni anda harekete bashyor. X
topu M noktasini gectiginde gubugun L ucu ok yoniunde don-
meye basliyor.

Buna gore X ve Y cisimlerinin agirliklari orani % asagi-

dakilerden hangisi olabilir? Y
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Cisim K noktasindan L noktasina gelinceye kadar gegen
siirede Tip ve Fvay nasil degisir?
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B) Artar Degismez
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Esit bolmeli diizglin ve tiirdes X, Y gubuklar sekildeki gibi asil-
mistir.

Sistem dengede olduguna gore K, L, M iplerindeki gerilme
kuvvetleri T, T, , T, arasindaki iliski nedir?

AT >T, > Ty, B)T(>T =Ty, C)Tc>Ty>T,
D) T, > Ty > Ty E)Ty, > T, > T
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Esit bolmeli diizgiin ve tiirdes X, Y, Z cubuklari birbirine yapis-
tirllarak sekildeki gibi astimistir. X in agirigi P, Y ninki de 2P dir.

Sistem dengede olduguna gore, Z nin agirhgi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A)P B)%P C) 2P D) 3P E) 4P

[ Esit bslmeli diizgiin, tiir-

des gubuklar K, L, M ip- ,—L v |
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larak dengelenmistir. Bu - =

durumda K deki geriime N S N
kuvveti T,, L deki T,, M deki de T,, oluyor,

Buna gore,
L T=T,
. T,<T_
. T, <T_

yargnolarondan hangileri doorudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell
D) llve lll E)ILINvell
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Cevaplar :

DA, 2)B, 3)B, 4)B, 5)E, 6)E,



